



|| Победители в возрастной категории с детьми 6-7 лет – семьи Некрасовых, Ламбиных, Боргуль. Фото автора

## На старт вышли семейные команды

### ДВИЖЕНИЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

**Спортом можно заниматься всей семьёй вместе и с удовольствием. Это своим примером доказали участники фестиваля «Семейная команда».**

В рамках форума «Родные-любимые» в минувшее воскресенье прошли спортивные состязания, собравшие в спорткомплексе «Исеть» 11 команд взрослых и детей.

Кто быстрее – медведи или туристы? В природе, конечно, ответ очевиден, но если говорить о спортивном мероприятии, то здесь результат заранее не предугадаешь. Команды «Феникс», «Спорт», «Туристы», «Ивановы», «Медведи», «Семейная мафия», «Счастливая семейка», «Крепыши», «Затейники», «Оба-на» и «Дюрасел» из Рафайлово, Солобоево, Шорохово и райцентра выясняли, кто самый ловкий, быстрый и дружный.

В течение семи этапов взрослые и дети бегали, прыгали, закидывали мячи в корзину,

передавали эстафетную палочку, а также играли в хоккей и примеряли «весёлые штанишки».

Болельщики каждой команды поддерживали своих спортсменов кричалками, аплодисментами и яркими плакатами. То и дело с трибун доносились:

– Все спортсмены хороши, все играют от души!

– Хоть ты лопни, хоть ты тресни – Ламбины на первом месте!

– Пока мы едины, мы не победимы!

По результатам всех испытаний в возрастной категории с детьми 6-7 лет диплом третьей степени получили «Затейники» – семья Боргуль из райцентра. На втором месте «Медведи» – Некрасовы из Солобоево. Лучшими здесь оказались Ламбины из Шорохово («Семейная мафия»).

В возрастной группе 8-9 лет третью ступень пьедестала заняла семья Парфёновых из райцентра (команда «Дюрасел»), на второй – «Крепыши» (Рябковы-Катаевы), а победителями стала семья Толстых-

Моржовых из Рафайлово («Счастливая семейка»).

В категории с детьми 11-13 лет третьими названы «Туристы» – Худяковы из райцентра, второе место завоевала команда «Оба-на» – Минеевы из Рафайлово, быстрее и ловчее всех были Ивановы из райцентра, чья команда называлась по фамилии.

– Очень интересно и весело собраться всей семьёй, выехать куда-то, тем более в выходной день. Спасибо огромное «Движению Первых». Со мной в команде были дочь Юля и папа Андрей. Когда я им предложила поучаствовать, они сразу согласились. Папа в молодости играл в хоккей, футбол и другие виды спорта, он меня маленькую привёл в наш рафайловский спорткомплекс, я там и выросла, можно сказать. И потом уже я своих детей привела туда. Раньше увлекалась волейболом, сейчас остались только прогулки по лесу и вот такие семейные праздники, – делится Александра Толстых.

Ярослав Минеев признался, что его уговаривать на участие не пришлось, ему нравит-

ся быть в движении. Его поддержали и старшие сёстры-студентки Анна и Анастасия, приехавшие на выходные к родителям.

– Спорт в моей жизни присутствует всегда: я занимаюсь танцами, дома самостоятельно стараюсь поддерживать хорошую физическую форму, – говорит Анна.

– Нам все испытания дались легко. Сложнее было встать утром в воскресенье, – улыбается Александр Иванов, – наша семья спортивная, я занимаюсь волейболом, сын Тимофей – единоборствами, а супруга Александра – дома фитнесом.

Подводя итоги и приглашая на следующее семейное мероприятие, председатель Совета местного отделения «Движения Первых» Максим Жемелинских отметил:

– Примечательно то, что в командах не только мамы и папы, но и бабушки и дедушки. Вы своим примером показываете, что спортом можно заниматься вместе и с удовольствием. А подарки от нас – спортивные наборы – то, что нужно для активного семейного отдыха.

## Эффективный регион

### ПРОЕКТ

**Технологии бережливого производства необходимо внедрять на системной основе – это позволит получить серьёзный экономический эффект. Такую задачу поставил губернатор Тюменской области Александр Моор, подводя итоги презентации успешных практик бережливого производства в рамках проекта «Эффективный регион».**

«В рамках проекта «Эффективный регион», который реализуется в Тюменской области с 2021 года при экспертной поддержке Госкорпорации «Росатом», прошли обучение более тысячи сотрудников из 77 учреждений. В регионе уже завершены 87 проектов бережливого производства, еще 60 находятся в стадии реализации», – доложил директор областного департамента экономики Максим Скворцов.

Участники мероприятия представили главе региона восемь проектов, реализованных в таких сферах, как здравоохранение, образование, культура, муниципальное управление, социальная защита, ветеринария.

Директор Тюменской авиабазы Николай Мальцев рассказал, что в рамках реализации проекта «Эффективный регион» удалось значительно сократить время реагирования на лесные пожары. Уже в этом сезоне практически все возгорания ликвидировались в течение суток. Федеральный норматив прибытия для идентификации точки возгорания – 180 минут, работники Тюменской авиабазы сократили этот срок до 120 минут. В планах – уменьшить данный показатель до 80 минут.

«Мы действуем в условиях очень ограниченных ресурсов – кадровых, финансовых. Это вызов не только для органов госвласти, но и для всех отраслей экономики. И единственный способ быть более эффективными – повышать производительность труда. Правильно говорят: работать надо не много, а головой. Тогда будут и результаты», – подчеркнул Александр Моор.

**ЗАРЯ**

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

Цена подписки в редакции на 1 месяц – 55 руб.;  
Все подробности по телефону: 2-19-09, 2-14-11

# «Как здорово, что клуб «Родник» когда-то нас собрал»

## ТВОРЧЕСТВО

Елена КИСЛОВСКАЯ

**В текущем году районному творческому объединению «Родник» исполняется 75 лет. Встреча, посвящённая этой дате, прошла в краеведческом музее имени А.Л.Емельянова.**

Сначала это был только литературный клуб, постепенно к поэтам и писателям примкнули художники, певцы и другие

творчески одарённые исетцы.

– Основателем «Родника» был краевед Анатолий Лаврентьевич Емельянов. Именно он решил вдохновить земляков стихотворной строкой и разбудить их творческий запал, – рассказывает председатель объединения Нина Терентьева.

Нина Фёдоровна вспомнила первых «родниковцев»: Аркадия Лапшина, Николая Шорохова. Говорили о творчестве Максима Осколкова, Владимира Гарманова и других.

– Рад, что живу в таком райо-

не, где много писателей, поэтов, художников. Тех, кто создаёт прекрасное, воспитывая своим примером подрастающее поколение, – обратился к присутствующим глава района Николай Теньковский и вручил грамоты Нине Терентьевой и Вере Худяковой, а также Благодарность Василию Сухову.

Руководитель АУ «Культура и молодёжная политика» Юлия Фомина пожелала талантам Приисетья здоровья и вдохновения и передала Благодарственные письма Галине Гапи-

енко и Александру Пахомову.

– Лёгкого пера вам и неиссякаемого вдохновения, – сказала собравшимся директор музея Галина Коленова и отменила Благодарственными письмами за сотрудничество Галину Ламбину, Виктора Потоцкого и Валерия Зырянова.

Свои стихи читали Вера Худякова, Александр Пахомов, Пётр Стешенцев, Клавдия Лохматихина и многие другие.

Валерий Сорокин исполнил песню собственного сочинения, посвящённую родному

селу Менино. Дочь Аркадия Лапшина Людмила поделилась воспоминаниями об отце, Василий Сухов рассказал о своих творческих планах.

– Первые стихи я написала в 1971 году, затем был большой перерыв. В «Роднике» я уже 25 лет, – рассказывает Галина Гапиенко.

За чашкой чая разговор продолжался и продолжался. Звучали стихи, песни и, возможно, у кого-то в мыслях родились наброски новых произведений.



Глава Исетского района Николай Теньковский и вручил грамоту руководителю «Родника» Нине Терентьевой. Фото автора



Художник Василий Сухов рассказывает о своих творческих планах. Фото автора

## Важные составляющие – взаимовыручка и поддержка

### НАГРАДЫ

Ирина БЕЛОВА

**На протяжении 86 лет трудится дружный коллектив АО «Исетспассажиравто-транс», который ежедневно занимается важным делом – доставляет людей по месту назначения.**

Главное богатство предприятия – это водители, которые каждое утро к 4 часам идут на работу и выходят в рейсы. Они знают: их ждут люди!

В преддверии профессионального праздника коллектив принимал поздравления и награды.

Виновников торжества поздравили глава Исетского района Николай Теньковский, председатель совета директоров АО «Исетспассажиравто-транс» Кирилл Осокин и генеральный директор предприятия Андрей Колесников.

– Хочу поблагодарить коллектив предприятия – технических работников, бухгалте-

ров, диспетчеров, сторожей, мастеров, слесарей, и, конечно, водителей автобусов, кондукторов – с праздником, и пожелать здоровья, мира и благополучия. Вы в рядах первых помощников нашим парням, которые сейчас на передовой. Большое вам спасибо за помощь! – сказал глава муниципалитета.

Нагрудным знаком отличия за безаварийную работу III степени Министерства транспорта РФ награждены Юрий Баландин, Сергей Москвин, Сергей Поклонцев.

Благодарственными письмами главы Исетского района награждены главный бухгалтер Светлана Казанцева, диспетчер Ольга Романова и водитель автобуса Андрей Санников.

– Взаимовыручка и поддержка – важные составляющие в нашем коллективе. Особенно это касается наших уважаемых ветеранов, – отметил Андрей Колесников. – А вообще мы, как одна большая семья!

Почётной грамотой за непрерывный добросовестный

труд, за самый высокий показатель выполнения ежемесячных планов по сдаче выручки награждён водитель автобуса Валерий Вишнягов.

Почётной грамотой за добросовестный труд, за обеспечение бесперебойной работы автобусного парка награждён слесарь Андрей Костенков.

Почётной грамотой за безукоризненное исполнение профессиональных обязанностей и высокую трудоспособность награждены водители автобуса Игорь Курбатов и Леонид Шорохов.

По традиции, перед собравшимися выступил председатель совета ветеранов АО «Исетспассажиравто-транс» Евгений Евгеньевич Юрганов. Он поздравил коллег и выразил благодарность, за труд на предприятии во благо родного района.

Артисты районного Дома культуры Александр Царёв и Светлана Бердышева подарили праздничное настроение виновникам торжества и зарядили всех позитивом.

## Если нет задолженности

### ОБЩЕСТВО

**В ноябре вступает в силу ряд важных изменений. Например будут реже отказывать в компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг, пишет «Российская газета».**

Правительство уточнило порядок оформления этой выплаты.

Претенденту на компенсацию могут отказать в ней, если у жителя есть задолженность по квартплате. При этом буквальное прочтение

нормы предполагает отказ, даже если этот долг уже был погашен.

Теперь порядок прописан более четко. Должна учитываться только непогашенная задолженность. А сведения о долгах чиновники, оформляющие выплаты, должны брать из ГИС ЖКХ по состоянию на первое число текущего месяца.

Компенсации на оплату ЖКУ предоставляются ряду категорий льготников – например, инвалидам, педагогам сельских школ, «чернобыльцам», блокадникам.

## Сказки русской музыки

### КОНКУРС

**Тюменские школьники могут принять участие во Всероссийской акции «Сказки русской музыки», которая пройдет с 25 октября по 15 ноября. Проект приурочен к 180-летию со дня рождения русского композитора Николая Римского-Корсакова.**

Подать заявки можно на

несколько номинаций: «Хореография», «Вокал», «Театральная афиша», «Инструментальное творчество», сообщает пресс-служба департамента общественных связей Тюменской области.

По итогам акции экспертная комиссия выберет 40 наиболее интересных работ-победителей, они будут опубликованы на портале «Культура для школьников.РФ».

## Получите ответ на вопрос

### ГОСУСЛУГИ

**Платформа обратной связи – это возможность для граждан обратиться к властям онлайн.**

Жители региона могут задать свои вопросы по самым

разным сферам и получить ответы на них.

Оценка ответов на сообщения помогает улучшить качество работы организаций, которые готовят ответы. Если получен ответ не по существу вопроса, то можно отправить сообщение на доработку – до трех раз.

При возврате обязательно нужно указать, что именно было упущено. Сообщение пересмотрят с учетом комментария. Важно подчеркнуть, что комментарии к оценкам ответов на сообщения не передаются в организацию для дальнейшей обработки этих сообщений, и

они не будут возвращены на доработку.

Также указывайте точную локацию проблемы. Чем детальней вы опишите место, где возникла проблема, тем быстрее ваше сообщение будет направлено в нужную организацию для решения вопроса и

эффективнее отработано.

Стоит отметить, что иногда в сообщениях, где описана даже одна проблема, вопрос должны решить несколько организаций. Будьте готовы, что на одно сообщение вам поступит несколько ответов о разных ведомствах.

# Солнечные страницы детства

На прошедшей недавно районной экологической конференции «Сохраним нашу Землю голубой и зелёной – 2024» юные исследователи поднимали самые разные темы

## УВЛЕЧЁННЫЕ

Елена КИСЛОВСКАЯ

**Восемь учеников исетских школ выступили хоть и с волнением, но уверенно.**

Мальчишки и девчонки смогли ответить на вопросы членов жюри, объяснить выбор темы.

– Я живу с родителями в сельской местности. По их рассказам, раньше в селе Верхнебешкиль очень многие держали в хозяйстве домашних животных, – говорит Людмила Дедюрина, – и вот у нас однажды произошёл спор о том, стоит ли держать коров или проще покупать молоко в магазине? Мама считает, что содержание коровы будет дешевле и полезнее, а папа уверен, что мы больше будем тратить на корм и это невыгодно.

Пятиклассница решила произвести расчёты, хотя бы примерные, и узнать, сколько расходов и доходов получается от содержания коров.

– Несмотря на все трудности, держать корову выгодно, она действительно является кормилицей для сельской семьи. Имея корову, можно обеспечить себя мясом и молоком. Для огорода получится навоз, который необходим для выращивания овощей. Продукт, который мы потребляем, без консервантов и химических добавок, он полезен для здоровья. Поэтому мы будем держать корову, – подвела итог Людмила.

Третьеклассники первой школы райцентра Матвей Ячменёв и Кирилл Левин написали коллективный проект: «Рукописная книга «Стихи и рассказы об Исетском районе»».

– Мы увидели, что ребята нашего класса очень мало знают о растительном и животном мире родного края. Совместно с учителем Ириной Васильевной Андреевских было принято решение создать проект, который помог бы всем нам узнать о растениях и животных нашего Исетского района, – рассказывают мальчишки. – Мы вместе с родителями собрали необходимую информацию, посетив библиотеку, а что-то узнали у учителя биологии Натальи Валерьевны Захаровой.

Собранной информацией ребята поделились на уроке окружающего мира, а для того,



|| Участники экологической конференции, педагоги и члены жюри. Фото автора

чтобы информация лучше усвоилась, придумали сказки, рассказы и стихотворения о природе Исетского района.

– Все произведения мы разместили в рукописной книге. Оформлением занимались одноклассники, родители, учитель и сотрудники Центральной библиотеки в рамках внеурочного занятия «Рукодельный терем», – делятся мальчишки.

Матвей и Кирилл добавляют, что в прошлом учебном году их проект принял участие в областном конкурсе детской рукописной книги «Солнечные страницы детства» и получил специальный приз в номинации «За любовь к малой родине». Книга «Стихи и рассказы об Исетском районе» приняла участие в передвижной книжной выставке по Тюменской области. С нашим краем смогли познакомиться другие жители региона. Сейчас она пополнила коллекцию книг областной детской библиотеки имени Константина Лагунова.

Четвероклассник из Кировского Тимофей Абрамов подготовил работу «Здоровые зубы – залог здоровья». Для этого он провёл анкетирование учеников начальной школы с целью выяснить, насколько школьники понимают

необходимость соблюдения норм личной гигиены. В опросе приняли участие 38 человек.

– Я узнал, что большая часть ребят чистит зубы каждый день, утром и вечером (24 человека), 6 – только утром, 6 – только вечером, а два человека делают это очень редко, – рассказывает Тимофей.

Кроме этого, школьник пригласил фельдшера на встречу с одноклассниками, провёл эксперименты с куриным яйцом и зубной пастой и камнем, а также разработал буклет с советами по сохранению здоровья зубов.

Третьеклассник из Кировского Макар Шибаев мечтает сделать свой посёлок более зелёным, привлекая к этому школьников.

– Наиболее благоприятно растут в нашем регионе берёзы, сосны, осины, тополь и дуб. По изученной литературе я понял, что их рост зависит не только от полива, но и от климата и почвы. Также я изучил, как правильно и на каком расстоянии нужно сажать деревья, – делится Макар.

О правильном питании говорил восьмиклассник Арсений Гаврилюк из Коммунара.

– В последнее время изменился рацион подростков. Стали популярны чипсы, газиро-

ванные напитки, фастфуд, сухарики, жвачки и многое другое. Целью моего проекта стало сравнение продуктов питания и определение, какие из них полезны для здоровья, а какие – нет, – объясняет Арсений.

Школьник провёл эксперименты с отдельными продуктами, разрушающими наше здоровье, и опросил 12 учеников второго класса об их рационе питания.

– Меньшая часть детей употребляют чипсы и жевательные резинки, половина ребят едят каши и почти все кушают первые блюда и любят салаты из овощей. В результате опроса я выяснил, что практически все ребята знают о вреде чипсов и газировки, но продолжают употреблять их в пищу, – отмечает Арсений. – После выявления проблемы я провёл классный час в начальных классах, рассказал о причинах возникновения болезней, связанных с неправильным питанием.

Пятиклассница рафайловской школы Светлана Коробейникова задумалась, можно ли вырастить огурцы на подоконнике? Она решила попробовать сделать это в школе.

– Мы наблюдали все этапы развития огурца – всходы, цветение, формирование завязей,

созревание зеленцов, – делится она.

Школьница говорит, что не обошлось и без неудач: ввиду перепадов температур и нескольких пересадок плоношение в соответствии с аннотацией произошло на 30 дней позже.

Определением качества творога в домашних условиях озадачилась Ника Ренжина, шестиклассница из Шорохово. Купив в сельском магазине несколько видов этого продукта, она провела органолептическую оценку качества каждого, исследовала физико-химические показатели качества исследуемых образцов и, конечно, сравнила цены и сделала вывод, что самый качественный творог оказался не самым дорогим.

После продолжительного обсуждения, членами жюри были подведены итоги. В разных номинациях первые места заняли Ника Ренжина, Матвей Ячменёв и Кирилл Левин. Вторыми названы Арсений Гаврилюк, Макар Шибаев и Людмила Дедюрина. Третьи места завоевали Тимофей Абрамов и Светлана Коробейникова.

Каждому выступившему были даны подробные рекомендации по дальнейшему развитию своих проектов.



|| Кирилл Левин и Матвей Ячменёв



|| Арсений Гаврилюк



|| Людмила Дедюрина



|| Ника Ренжина

ОФИЦИАЛЬНО

## ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## РЕШЕНИЕ

24 октября 2024 г.

№ 248

Об установке мемориальных досок

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке установки объектов монументального искусства на территории Исетского муниципального района, утвержденным решением Думы Исетского муниципального района от 19.06.2023 № 175, руководствуясь Уставом Исетского муниципального района,

## ДУМА РЕШИЛА

1. Установить мемориальные доски, увековечивающие память жителей района, удостоенных государственных наград посмертно, в ходе проведения специальной военной операции на Украине:

Алферову Анатолию Валерьевичу на фасаде здания Мининской СОШ филиала МАОУ Исетская СОШ №1 по адресу: с.Минино, ул.Мира, д.5;

Бобрешову Евгению Сергеевичу на фасаде здания Солобобовской СОШ филиала МАОУ Исетская СОШ №1 по адресу: с.Солобобово, ул.Октябрьская, д. 33;

Симакову Егору Николаевичу на фасаде здания Кировской СОШ филиала МАОУ Шороховская СОШ по адресу: п.Кировский, ул.Центральная, д. 12.

1.1. Источник финансирования установки мемориальных досок – средства юридических лиц, обратившихся с предложениями об установке объектов монументального искусства.

1.2. Срок, в течение которого инициатор должен установить объект монументального искусства, составляет два года с даты принятия настоящего решения.

1.3. Установка объекта монументального искусства за пределами срока, указанного в пункте 1.2 настоящего решения, считается самовольной.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Заря» и разместить на официальном сайте Исетского муниципального района.

Глава района Н.В.Теньковский

## Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем предоставлении земельных участков **согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:**

– для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Шороховское сельское поселение, с.Шорохово, ул.Строителей, з/у 6б, предварительной площадью 2000 кв.м;

– для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Шороховское сельское поселение, с.Шорохово, ул.Мира, з/у 21а, предварительной площадью 1449 кв.м;

– для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Солобобовское сельское поселение, с.Солобобово, ул.Новая, з/у 39, предварительной площадью 1501 кв.м;

– для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Солобобовское сельское поселение, с.Солобобово, ул.Новая, з/у 17а, предварительной площадью 1401 кв.м;

– для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Солобобовское сельское поселение, с.Солобобово, ул.Садовая, з/у 13а, предварительной площадью 2300 кв.м;

– для индивидуального жилищного строительства по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Исетский муниципальный район, Шороховское сельское поселение, с.Шорохово, ул.Малая, з/у 32а, предварительной площадью 800 кв.м;

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

## РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Любимую супругу, маму и бабушку  
**ЛЮБОВЬ ДМИТРИЕВНУ БЕЛОНОВУ!**  
С юбилеем

прекрасным:  
Всего два  
по тридцать пять.  
Возраст бодрый,  
возраст классный,  
Вам желаем  
процветать!  
Все обиды и печали  
Отпустить, забыть, простить!  
Радоваться, наслаждаться,  
Утром каждым, новым днём.  
Быть здоровой – это важно,  
Остальное – ничтожём!  
С любовью, муж, дети, внуки



Дорогого мужа, папу, дедушку  
**СЕРГЕЯ ФЕОКТИСОВИЧА КОСТЫГИНА**  
с 65-летием!

С юбилеем поздравляем,  
Счастья много тебе мы желаем,  
И здоровья отменного тоже,  
Оставаться душою моложе.  
Шестьдесят пять – ещё не предел,  
Впереди много времени, дел.  
Мы желаем успехов и взлётов,  
Мира, уюта и тёплых восходов!  
Жена, дети, внуки

По вопросам рекламы  
в газете «Заря»:  
zaryareklama@mail.ru,  
8 (34537) 2-19-09, 8 991 896 14 10

## ПРОДАЁМ

МЁД. Доставка. Тел.: 8 912 391 41 38

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ,  
САЙДИНГ. Изготовление доборных  
элементов в течение суток.  
Телефон: 22-0-99 10-5

ГОРБЫЛЬ пиленый, не пиленый сухой,  
ОПИЛ. Тел: 8 952 670 80 14 5-5

ДРОВА (осина, сосна).  
Тел.: 8 912 393 55 33

ДРОВА.  
Тел.: 8 950 496 12 86 10-5

ПИЛОМАТЕРИАЛ: ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ,  
СРЕЗКУ.  
Тел.: 8 932 480 45 45 20-16

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯР-  
НЫЕ ИЗДЕЛИЯ.  
Тел.: 8 922 000 08 18 53-5

ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.  
Тел.: 8 902 812 71 03 30-2

ПОРОСЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36

**ТЕПЛИЦЫ**  
8-950-487-02-72  
8-98-29-19-29-19  
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
www.zakovka.ru

## ПОКУПАЕМ

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
КРС, хряков и вынужденный забой  
Тел.: 8 909 149 98 76  
8 905 854 65 0

Любой ваш АВТОМОБИЛЬ.  
Тел.: 8 908 866 28 40 10-6

КОРОВ, БЫЧКОВ, ТЕЛЯТ, ОВЕЦ.  
Тел.: 8 952 678 33 00

## УСЛУГИ

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-4

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего ма-  
териала, недорого.  
Тел.: 8 952 348 88 70 25-25

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопро-  
вода, канализации, вытяжки. ЧИСТКА  
колодцев и скважин.  
Тел.: 8 992 307 08 27 10-3

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.  
Тел.: 8 922 073 81 21 6-6

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, забо-  
ры, ворота, крыши, сайдинг, фунда-  
мент, сантехника, электрика и мн.др.  
Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВО-  
НИТЕ! Тел.: 8 922 260 60 54,  
8 982 948 28 21 10-5

БУРЕНИЕ скважин.  
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 40-35

## РАБОТА

Предприятие «ПРОНТО» приглашает на  
работу ОПЕРАТОРОВ ШВЕЙНОГО ОБО-  
РУДОВАНИЯ. Обучение за счёт пред-  
приятия, достойная заработная плата.  
Телефон отдела кадров: 8 920 101 12 28

Требуются  
РАБОЧИЕ на пилораму,  
БРИГАДА в лес.  
Тел.: 8 912 575 31 08

## ПАМЯТЬ



29 октября 2023 г. ушла  
из жизни наша горячая  
любимая **Лариса Ген-  
надьевна Бешенцева**.  
Добрые люди, кто её  
знал и помнит, помя-  
ните добрым словом и  
пусть земля ей будет  
пухом.

Твой образ не забыть,  
Всю боль не выразить словами,  
Мы будем помнить и скорбим,  
И сожалеть, что ты не с нами...

Родные

## СКОРБИМ

Выражаем глубокое соболезнова-  
ние, искреннее сочувствие Надежде  
Эвальтовне Мальгиновой в связи с  
безвременной смертью сестры  
**АЛЁНЫ ЭВАЛЬТОВНЫ  
ЯДРЫШНИКОВОЙ.**

В это тяжёлое для Вас, Ваших род-  
ных и близких время разделяем  
вашу скорбь и горечь невозврати-  
мой утраты.

**Автономное учреждение «Культура  
и молодёжная политика»  
Исетского района**

**ИСЕТСКАЯ  
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
Ритуальные услуги и товары  
КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга,  
копка могил.  
Скидки пенсионерам  
Адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 74.  
8 912 993 18 14,  
8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области  
и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
департамент по общественным  
связям, коммуникациям  
и молодёжной политике  
Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:**  
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское,  
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодёжной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи, инфор-  
мационных технологий и массо-  
вых коммуникаций по Тюменской  
области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

**Электронный набор и вёрстка**  
АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2529  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не  
совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы  
ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2181

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980